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1.学校がある日は何時頃起きますか。
2年 4年

5時半前 8.8% 9.8%
6時頃 35.6% 51.4%

6時半頃 28.8% 28.2%

7時頃 22.1% 9.2%
7時半頃 4.3% 1.0%
8時頃 0.3% 0.2%
8時半頃 0.1% 0.1%
9時より遅い 0.1% 0.2%

100.0% 100.0%

2.学校がない日は何時頃起きますか。
2年 4年

5時半前 14.2% 7.7%
6時頃 14.9% 13.3%

6時半頃 7.0% 9.1%
7時頃 20.2% 20.8%

7時半頃 11.8% 16.9%

8時頃 9.9% 10.2%

8時半頃 14.5% 12.3%

9時より遅い 7.6% 9.7%
100.0% 100.0%

3.学校がある日はテレビを何時間くらい見ますか。
2年 4年

見ない 18.1% 10.0%

30分くらい 39.5% 26.3%

1時間くらい 9.4% 17.6%

1時間～2時間くらい 18.9% 20.5%

2時間～3時間くらい 7.4% 16.9%

3時間以上 6.8% 8.6%
100.0% 100.0%

4.学校がある日はゲームを何時間くらいやりますか。
2年 4年

やらない 52.9% 38.6%

30分くらい 22.1% 22.3%

1時間くらい 7.4% 17.0%

1時間～2時間くらい 10.0% 12.0%

2時間～3時間くらい 4.4% 5.4%
3時間以上 3.3% 4.7%

100.0% 100.0%

5.学校がある日は、何時頃寝ますか。
2年 4年

8時頃 15.9% 4.6%
8時半頃 12.0% 9.0%
9時頃 26.6% 28.8%

9時半頃 24.8% 23.9%

10時頃 12.1% 18.4%

10時半頃 4.3% 10.5%

11時より遅い 4.3% 4.8%
100.0% 100.0%
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6.次の日に学校がない日は、何時頃寝ますか。
2年 4年

8時頃 11.2% 2.7%
8時半頃 8.1% 4.5%
9時頃 15.5% 15.5%

9時半頃 23.8% 18.7%

10時頃 19.4% 25.3%

10時半頃 7.1% 14.9%

11時より遅い 14.9% 18.5%

100.0% 100.0%

7.イライラすることがありますか。
2年 4年

ほとんどない 38.0% 24.8%

ときどきある 39.9% 47.4%

よくある 11.0% 17.0%

毎日のようにある 11.1% 10.9%

100.0% 100.0%

8.落ち込むことがありますか。
2年 4年

ほとんどない 46.0% 42.5%

ときどきある 40.2% 45.5%

よくある 8.3% 9.5%
毎日のようにある 5.5% 2.6%

100.0% 100.0%

9.携帯電話またはスマホを持っていますか。
2年 4年

持っていない 67.5% 64.0%

持っている（自分専用） 14.0% 18.7%

持っている（家族共用） 18.4% 17.3%

100.0% 100.0%

10.LINEを知っていますか。
2年 4年

知っている 93.6%

知らない 6.4%
100.0%

11.LINEを使っていますか。
2年 4年

使っている 21.2%

使っていない 78.8%

100.0%

12.LINEを使うときの機器・端末はどれですか。
2年 4年

携帯電話 31
スマホ 201
パソコン 23
タブレット 119
音楽プレーヤー 20
その他 43
LINEを使っていない 780
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13..一日どれくらいLINEを使用しますか。
2年 4年

30分未満 17.6%

30分～1時間未満 3.3%
1時間～2時間未満 1.2%
2時間～3時間未満 0.6%
3時間以上 0.8%
LINEを使っていない 76.5%

100.0%

14.家で使っている、ネットに接続できるものはどれですか。
2年 4年

携帯電話 173
スマホ 505
パソコン 534
タブレット 435
ゲーム機 731
その他 96

15.携帯電話・スマホ・パソコン・ゲーム機などを使うときのルールを保護者と決めていますか。
2年 4年

利用料金 250
通話や メール相手 119
場所や時間 526
フィルタリング 110
特に ルールなし 360
持っていないのでルールなし 107
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